Anexo a I nstrugéo n° 23/2005

MODELO MEOQO2

Osvalores a considerar no presente model o seréo o contravalor em euros da divisa em referéncia.
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A soma das posicdes liquidas, para cada mercadoria, deve ser inscrita na coluna | ou Il consoante sgja,
respectivamente longa ou curta, e imputada de acordo com os interval os de prazo de vencimento adequado. Podem
ser consideradas posi¢Bes na mesma mercadoria as posicies em diferentes sub-categorias de mercadorias, desde
gue as respectivas entregas sgjam substituivels entre si e as posi¢des em mercadorias semelhantes, desde que se
trate de substitutos proximos e que sgja claramente estabelecida uma correlagdo de, pelo menos, 0,9 entre os
respectivos movimentos de pregos durante um periodo minimo de um ano.

Na coluna Il deve inscrever-se o montante das posi¢cdes longas que for compensado com as posi¢des curtas,
relativamente a cada intervalo de prazo de vencimento. A posi¢do remanescente deve ser inscrita ha colunalV ou
V consoante for longa ou curta.

Na coluna VI deve inscrever-se a parte da posi¢&o, longa ou curta, ndo compensada no primeiro intervalo que for
compensada pela posicdo, curta ou longa, ndo compensada no segundo intervalo de prazo de vencimento. A
posicdo remanescente deve ser inscrita na coluna VII ou VIII, consoante for longa ou curta, na primeira ou na
segunda linha conforme respeitar ao primeiro ou ao segundo interval o de prazo de vencimento.

NacolunalX deve inscrever-se a parte da posi¢do, longa ou curta, inscrita na segunda linha das colunas V11 e VIl
gue for compensada pela posic¢éo, curta ou longa, ndo compensada no terceiro intervalo de prazo de vencimento. A
posicdo remanescente deve ser inscrita na coluna X ou Xl, consoante for longa ou curta, na primeira ou na
segunda linha conforme respeitar ao segundo ou ao terceiro intervalo de prazo de vencimento.

Na coluna X1l deve inscrever-se a parte da posi¢do, longa ou curta, inscrita na segunda linha das colunas X e XI
gue for compensada pela posi¢ao, curta ou longa, ndo compensada no quarto intervalo de prazo de vencimento. A
posi¢cdo remanescente deve ser inscrita na coluna XI11 ou X1V, consoante for longa ou curta, na primeira ou na
segunda linha conforme respeitar ao terceiro ou ao quarto intervalo de prazo de vencimento.

Na coluna XV deve inscrever-se a parte da posicéo, longa ou curta, inscrita na segunda linha das colunas Xl e
X1V que for compensada pela posicdo, curta ou longa, ndo compensada no quinto intervalo de prazo de
vencimento. A posi¢do remanescente deve ser inscrita na coluna XV1 ou XVII, consoante for longa ou curta, na
primeira ou na segunda linha conforme respeitar ao quarto ou ao quinto intervalo de prazo de vencimento.

Na coluna XVII1 deve inscrever-se a parte da posi¢ao, longa ou curta, inscrita na segunda linha das colunas XV1 e
XVII que for compensada pela posicdo, curta ou longa, ndo compensada no sexto intervalo de prazo de
vencimento. A posi¢do remanescente deve ser inscrita na coluna X1X ou XX, consoante for longa ou curta, na
primeira ou na segunda linha conforme respeitar ao quinto ou ao sexto intervalo de prazo de vencimento.

Na coluna XXI deve inscrever-se a parte da posi¢éo, longa ou curta, inscrita na segunda linha das colunas X1X e
XX que for compensada pela posicdo, curta ou longa, ndo compensada no sétimo intervalo de prazo de
vencimento. A posic¢do remanescente deve ser inscrita ha coluna XXI1 ou XXII1, consoante for longa ou curta, na
primeira ou na segunda linha conforme respeitar ao sexto ou ao sétimo intervalo de prazo de vencimento.

Na coluna XXIV devem inscrever-se, por prazos de vencimento, os valores constantes das primeiras linhas das
colunas respeitantes as posi¢des ndo compensadas em interval os consecutivos.

A titulo ilustrativo apresenta-se o seguinte exemplo:
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CALCULO DI REGUISITOS
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